

OKURKOVÁ SEZÓNA LETOS VRCHOLÍ SE ZPOŽDĚNÍM



Pravé znojenské...

Během roku se tomu nevyhnou žádná tištěná periodika. A to ani daleko věhlasnější, než je Podvěžácký kurýr. Třeba i ve slovných The New York Times prostě občas mají okurkovou sezónu.

Okurková sezóna je vžitě označení pro letní období, kdy se děje minimum událostí, které by byly mediálně významné (jsou mj. také parlamentní a divadelní prázdniny). V novi-

nách se místo seriózních a významných zpráv objevují senzační zprávy (o lidožravých žralocích na Jadranu, pumě v Jeseníkách, výjezdu nevýznamné skupinky českých beerturistů na mnichovský Oktoberfest apod.), některá média dávají větší prostor zprávám ze života celebrit. Toto období je zároveň obdobím sběru okurek. Termín se objevil v Německu na konci 18. století.

Letošní rok přinesl vrchol okurkové sezóny trochu se zpožděním a obsahová krize se přesunula prakticky až za léto - do měsíce září.

I tak jsme se ale v redakci Podvěžáckého kurýra snažili, abychom pro vás vyškráblí dostatek čtivého materiálu.

Nejvíce nás zachránily sportovní události, kterých se zaplat' pánbůh během září vyrojila hezká řádka...

PINGPONGOVÝ TURNAJ PROBEHL ZA SNÍŽENÉ ÚČASTI



Nejspíš za to mohl termín, který se kryl se státním svátkem a podvěžáci tak nejspíš vyrazili na cesty, než aby se dostavili na další pingpongový turnaj Pod Věží OPEN.

I přes nižší účast a nezaplněnou kapacitu startovního pole se ale turnaj odehrál a poznal svého vítěze i poražené.

Zpracovávání výsledků ještě stále probíhá a na nějaké bližší info si tedy musíte ještě počkat.

My věříme, že příště se zase sejdem v plném počtu.

Lajkněte si Pod Věží na
FACEBOOKU



GALERIE OSOBNOSTÍ, CO NIKDY NEBYLY POD VĚŽÍ



#2: Miroslav Penner

Další z řady osobností, co nikdy nebyly Pod Věží je legendární fotbalový bek Miroslav Penner.

Hrál za FK Baník Havířov, Slováckou Slavii Uhercké Hradiště, FC Karviná, SK Dynamo České Budějovice, FK Tatra Prácheň, FC Marila Příbram, FC Tescoma Zlín, Slavoj Vyšehrad, TJ Spartak Hluk, Slovácká Viktoria Bojkovice a momentálně hráč klubu TJ Slavoj Jarošov. Typický levák, řízný a nepříjemný stoper nebo krajní obránce, často nebezpečně faulující. Tolik o něm praví Wikipedia - oficiálně.

Neoficiálně se o Miroslavu Pennerovi mluví jako o hráči s největším počtem sestupů v profesionální fotbalové kariéře (spadnul snad všude, kde hrál), ale nesmazatelnou stopu zanechal také mezi vyznavači módy. Jeho přeliv z 90. let je snad nejtýpičtější ukázkou sestřihu „vepředu byznys, vzadu párty“.

POHÁDKA O ZPOŽDĚNÉ RADOSTI Z NOVÝCH TOALET



Zlatá toaleta. U nás ji nehledejte, foto je poize ilustrační.

Před časem se nám do redakce donesla jedna tuze zajímavá historka. Do kroniky naší hospody by se dala zapsat doslova zlatým písmem, zní skoro jako pohádka a my se s vámi o ní podělíme na stránkách tohoto čísla Podvěžáckého kurýra.

Žil byl, legendární základnu Pod Věží navště-

voval, jistý legendární štamgast s přezdívkou Gary.

Ten byl vyhlášený svým „splávkem“ a tím, že si dloooooouho vydržel nalévat břich bez nutnosti odskočit si.

Jednoho dne však došlo i na něj a musel navštívit toaletu. A jelikož tam díky svým superschop-

nostem nebyl snad rok, byl tuze podiven nad tím, že legendární žlábek už je pryč a na jeho místě jsou nové pisoáry.

A tak, milí čtenáři, vznikla pohádka *o zpožděné radosti z nových toalet*.

Plyne z ní nějaké poučení? Asi ani ne. Snad jen, že občas se vyplatí si odskočit, abyste byli v obraze.

MEZINÁRODNÍ DEN KULTURNÍHO DIALOGU

Pod Věží často oslavujeme nejruznější mezinárodní dny. A nejčastěji ty nejvíce nesmyslné. Jestli do téhle řady patří také mezinárodní den kulturního dialogu (26. 9.) už zvažte sami.

Dialog (řecky dialogos, od slovesa dialegomai,

rozvažovat, rozmlouvat) je rozhovor dvou nebo více osob, který může vést k nalezení společného stanoviska. Dialog může znamenat také „rozhovor“ fiktivní, psaný, a tedy literární formu, např. v divadle nebo v románu. Jako takový je tedy bezesporu nedílnou

součástí každé vyspělé hospodské civilizace, mezi které se legendární základna Pod Věží chce řadit.

Proto si myslíme, že na tenhle den bysme si u nás měli připít, a proto se nestyďte pozvednout skleničku na počest všem vašim našim dialogům.

BLÍŽÍ SE VOLBY DO KRAJSKÉHO ZASTUPITELSTVA, NEZAPOMEŇTE VOLIT ČÍSLO 61. HUSOVA 61!



A tak skončila reprezentační kariéra jedné legendy...

Ze všech stran se nás pomalu, ale jistě, začínají valit nejrůznější předvolební spoty, billboardy

a grafiky. Většinou jsou to doslova hrůzince. A to jak svým amatérským grafickým zpracováním

(což je ještě hodně slabé slovo), tak i nicneříkajícím prázdným obsahem, který nejspíš „vymýšlel“ generátor náhodných slov.

Uvědomělý občan by se ale neměl nechat zmást ani svest ze své linie a měl by mít o své volbě jasno.

Již několikrát jsme na naše návštěvníky i štangasty apelovali, aby ani v den voleb nezapomínali na naši hospodu a volili číslo 61. Husova 61. Tedy známou adresu, kde sídlí legendární základna.

Věříme, že také letos si k nám voliči najdou cestu, až půjdou hodit svůj hlas do volební urny. Ať už před tímto aktem, nebo po něm, u nás budete vždy vítáni.

V MNICHOVĚ PROBĚHL TRADIČNÍ OKTOBERFEST



Oktoberfest je mnichovský pivní festival. Trvá většinou 16 dní a končí většinou v první říjnovou neděli.

Už jsou to dva roky, co se na tuhle slávu vypravili také zástupci legendární základny Pod Věží. Pod hlavičkou spojených vodňanských hospod se tentokrát vydali jihočeští pivaři na expedici, ze které pořídili také obrazový a zkuřový záznam.

Ten je k vidění na youtube. Do vyhledávacího pole zadejte slovní spojení „Oktoberfest 2014 Vodňany“ a mělo by se vám ukázat video právě z tohoto zájezdu.

Za zmínku určitě stojí také to, že slavnostní premiéra tohoto filmu proběhla u nás v salónku a to za účasti drtivé většiny hereckého ansámblu.

Letos už to vypadalo, že se na Oktoberfest vypravíme znovu, ale ze zájezdu nakonec sešlo. Tak snad to vyjde příští rok. Sledujte Podvěžáckej kurýr a vše se včas dozvíte.

OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

Filmfanatic nabídnul v září řadu tematických recenzí, které se shromáždily pod hlavičku hongkongského týdne.

Sluší se připomenout, že Hongkong prošel zajímavým vývojem; do roku 1997 to bylo britské území – na základě tzv. Pekingské smlouvy, která ustanovila dobu pronájmu na 99 let (počínaje 1. červencem 1898 a konče 30. červnem 1997). Poté se Hongkong

vrátil pod čínskou správu, ale stále si udržuje vysokou míru autonomie.

Tamní filmový průmysl produkoval desítky let obrovské množství filmů – byl třetí nejproduktivnější hned po Hollywoodu a Bollywoodu (indická produkce). Ale s návratem Hongkongu pod čínskou správu přišla v polovině 90. let 20. století krize. Nicméně i poté si tamní produkce zachovala svojí

osobitost a těší se historickému kultu, který během dekad inspiruje západní filmy a bývá často napodobován.

Během hongkongského týdne vám Filmfanatic přinese recenzi hned 5 hongkongských filmů. Čtěte na www.filmfanatic.cz

FILM fanatic .CZ

PROBĚHLO DALŠÍ DERBY PRAŽSKÝCH „S“



Tentokrát z vítězili sešívání...

V neděli 25. října 2016 bylo na programu už 286. derby pražský „S“. Tentokrát se hrálo na Letné a vítězství brala pražská Slavia, která si se Spartou poradila poměrem 2:0.

Jak už bývá dobrým zvykem, řada našich pravidel-

ných hostů a štamgastů byla přímo na zápase a přihlížela tomuhle tradičně vyhecovanému mači přímo z hlediště.

Celkem logicky se to v neděli týkalo především spartánské části osazenstva, takže v hospodě to tentokrát nebylo až tak vy-

pjaté, jako tomu bývávalo v letech minulých.

Vše navíc zkomplikoval fakt, že zápas přenášela pouze O2 TV, takže fotbaluchtiví fanoušci měli ke slavnému derby o něco horší přístup. Nakonec to ale stejně všichni spláchli u nás na základně...

SVĚTOVÝ POHÁR V LEDNÍM HOKEJI 2016



V kanadském Torontu se před startem nové sezóny NHL sešli ti nejlepší hokejisté z celého světa.

Naše hokejová reprezentace sice tentokrát nepatřila k nejžhavějším adeptům na titul, ale rozhodně jsme nedopadli tak bídně, jako

právě někteří velcí papíroví favorité.

Od postupu ze skupiny nás dělilo prakticky „jen“ vítězství nad týmem Evropy, který to dotáhl až do finále. Kanada je v současnosti zkrátka někde jinde, ale nevěšme hlavy...

NA OBZORU DALŠÍ ROČNÍK VODŇANSKÉ LIGY



Na konci listopadu se znovu rozjede také tradiční sálková soutěž, která se v našem městě hraje už od roku 1993; Vodňanská liga bude mít na programu svůj už 23. ročník.

Ten odstartuje ve vodňanské víceúčelové hale v neděli 20. listopadu ve 13h.

Ještě předtím se ale zástupci všech klubů sejdou u nás v hospodě na tradiční předsezónní schůzi, kde se budou losovat startovní čísla a řešit případné změny pravidel a další organizační záležitosti. Vše bude následně zveřejněno na webu vodnanskaliga.cz.

Citát čísla

„Lepší je mít zlomený srdce, než zlomenou hůl“

Anonym